



24. avgust 2021.

## **Obaveštenje**

### **JAVNE KONSULTACIJE**

#### **Godišnja usklađivanja Maksimalno odobrenih prihoda za regulisane operatere električne energije (OPS/OT, ODS i SUU)**

Regulatorni ured za energiju obaveštava sve zainteresovane strane da je stavila na javne konsultacije Izveštaje o redovnim godišnjim usklađivanjima Maksimalno odobrenih prihoda (MAR) koji će biti pokriveni od strane regulisanih kompanije električne energije. U ovim konsultativnim izveštajima RUE je javno objavio nacrt predloga o ažuriranim MAR za Operatera prenosnog sistema i tržišta (OPS/OT-KOSTT), Operatera distributivnog sistema (ODS-KEDS) i utvrdiće prihode Snabdevača univerzalne usluge (SUU). Ova početna procena se zasniva na dostavljene predloge od strane regulisanih kompanije kao i na odluke o Maksimalno odobrenim prihodima za regulatorni period 2018 – 2022 za OPS/OT i ODS.

Proces usklađivanja za relevantnu tarifnu 2021. godinu obuhvata period od 1. aprila 2021. do 31. marta 2022. godine, ali uzimajući u obzir nedostatak funkcionisanja Odbora RUE-a, ovaj proces je odložen i kašnjenja u donošenju odluka za Maksimalno odobrene prihode i tarife za ovu relevantnu tarifnu godinu, biće ažurirana i sledećoj tarifnoj 2020. godini.

Utvrđivanje Maksimalno odobrenih prihoda – MAR je proces regulisanja cene koju RUE koristi kako bi regulisane kompanije prikupile svoje neophodne prihode za pružanje regulisanih cena.

RUE poziva sve druge zainteresovane strane da daju svoj doprinos ovom procesu, pregledajući i komentarišući podatke i stavove iznete u ovom Konsultativnom izveštaju, kako bi procena bila tačna za Maksimalno odobrene prihode za Operatera distributivnog sistema (ODS/KEDS).

Strane koje žele da daju svoje komentare e predlozima RUE-a, pozivaju se da ih dostave u pismenom obliku na elektronsku adresu [ero.pricing-tariffs@ero-ks.org](mailto:ero.pricing-tariffs@ero-ks.org) najkasnije do 7. septembra 2021. godine. komentari se takođe mogu dostaviti poštom na adresu:

Regulatorni ured za energiju  
Odeljenje za tarife i cene  
Ul. Dervish Rozhaja br. 12, Priština, 10000, Kosovo